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Procès-Verbal de l’Assemblé Générale 

Ordinaire du 10/10/2022 
 
Membres du bureau présents : BUXO Marie, 
CALLIGER Lucie, CARDOSO Cédric, DE 
MONTJOYE Marc, DE SOUSA DANTAS Alexandra, 
FAUCHEU Hugues, GAILLET-LAGRANGE Alyssa, 
HOM Sylvain, MARET-MERCIER Stacy, MIAN Zain, 
VIRGINIE Nicolas 
 
Adhérents présents : ANNOUD Sylvie, ARADADA 
Poojitha, BEZIN Ludovic, BOUKERROU Maïssa, 
CHICHE Benjamin, CHOLLEY Pauline, COLLANGE 
Nathan, GAZAVE Julien, KUCHMANN-BEAUGER 
Nicolas-Martin, MARTINEZ Margot, MIKHAEL 
Gabriel, NOEL Élodie, SADEGHIPOUR Sara 
 
Excusés : AICH Amal, ASSANTE Antoine, 
BOUZLAFA Leïla, CLAIRE Gladys, JOSEPH Mireille, 
MALICIEUX Audrey, SILLION Léo, SFEIR Charles, 
TEMELSIZ Maxime, YOUBICIER-SIMO Olivia 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
L’Assemblée Générale est réunie pour la seconde fois en quinze jours, le quorum n’ayant pas été atteint le 
03/10/2022. 
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Présentation par Alexandra de l’objet de cette Assemblée Générale : 

- Bilan moral du bureau 2021-2022 
- Présentation et élection du nouveau bureau 2022-2023 

 
 

1. Bilan du pôle Trésorerie (Marie BUXO : prise de fonction fin 2018) 
 

a. Bilan financier 
 
Recettes : 

• Adhésions (48 €) : 36 216,00 
• Partenariat : 44 540 

– GPM : 4 000 + 6 000 
– La Médicale : 1 000 + 8 000 
– URPS : 4 000  
– Prescrire : 108 + 432 
– Crédit Agricole : 8 000 
– MACSF : 9 000 
– Conseil départemental du 78 : 4 000 

• Annonces : 0 
• Intérêts : 352,38 
• Entrées évènements : 23 235 
• Remboursements divers : 2 518,64 
• Total : 106 862, 25€ 

                                                                                       Total : 106 862, 25€ 
 
 
Dépenses : 

• Frais de bouche : 1857,96 
• Déplacements : 1518,72 
• Soirées : 4187,39 
• Frais PayPal : 864,31 
• Frais bancaires : 277,95 
• Téléphone : 391,07 
• Local : 0 
• Matériel : 3 847,49 
• Informatique : 1 032,6 
• Assurance : 476,64 
• Soirée de rentrée : 0 

• WE d’accueil du SRP : 623,69 
• ISNI : 8 800 
• Guide de stage : 2358 
• Petits évènements : 8193,89 
• Grands évènements (Gala, WEI) : 53 773,61 
• Remboursements divers : 600 
• Grève : 0 
• Autres : 705 
 

 
Total : 89 908,25 € 
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Bilan total de septembre 2021 à septembre 2022 

• Total recettes : 106 190, 25 € 
• Total dépenses : 89 908,25 € 
• Bilan : + 16 954 € 

 
b. Analyse 

 
Les chiffres ont du bon sens "  rétrospective sur nos activités : 

§ Économies jugées suffisantes : un objectif de bilan nul avait été décidé 
§ Augmentation des adhésions 

o Dynamisme en termes de communication 
o Victoires des activités syndicales : représentation locale et nationale, protection de 

l’interne, veille des stages, diffusion des informations 
§ Augmentation importante des partenariats 
§ A permis une augmentation des formations, journées, colloque, petits évènements et gros 

évènements (Gala, WEI) 
§ Les gros évènements sont intégralement financés par les partenariats et les billets d’entrée.  
§ Les adhésions couvrent les frais de fonctionnement nécessaires : ISNI, matériel, formations… 
§ Stabilité des dépenses de fonctionnement, augmentation faible des dépenses de matériel et d’outils 

informatiques 
§ Budgets raisonnables, éviction du gaspillage 
§ Flux entrées/sorties triplés, sans modifier le montant de l’adhésion 

è Syndicat qui grossit sur le plan financier, en parallèle des autres pôles 
 
A-t-on rempli les objectifs budget ? OUI.  

§ Une augmentation des entrées prévues : pôle partenariat dynamique 
§ Réajustement à mi-parcours 
§ Augmentation du budget évènementiel en conséquence 
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§ Le budget évènementiel 2022-2023 sera à réévaluer au regard des dépenses de septembre/octobre 
pour Gala et WEI 

§ Le reste des dépenses est relativement stable 
§ Le budget prévu initialement pour l’aménagement local a été réalloué à l’évènementiel 

 
c. Bilan prévisionnel 2022-2023  

 
Le futur du poste :  

§ Passation de trésorier  
§ Nouveau trésorier = nouvelle direction, nouvelle méthode 

– Proposition d’évolution budgétaire 
– Réévaluation avec le nouveau bureau 

§ Nouveau rôle proposé comme CM trésorerie :  
– Organisation administrative 
– Optimisation bancaire et placements 
– Soutien de transmission 

 
 

2. Bilan du pôle Communication (Alyssa, Zain et Lucie) 
 
Deux grandes missions : 

§ Communiquer via notre site, nos réseaux sociaux et par mail 
§ Répondre aux questions sur nos réseaux sociaux et par mail 

 
Soirées de formation : nombreux visuels créés, communication sur les différentes formations 
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Événementiel : communication sur les événements mis en place par le syndicat  
 

 
 
Mobilisations : relai des communiqués sur les mobilisations syndicales, appel à manifestation, … 
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Informations / Projets : fournir aux internes un ensemble d’informations clés pour leur internat 
 

 
 
 
Campagnes de communication : le pôle communication a mis en œuvre plusieurs campagnes de 
communication au cours de cette année : 
 

• 10 commandements de l’interne 

 
• Calendrier des bons plans 
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• Dans l’assiette du SRP-IMG 

 
• Partenaires du SRP-IMG 

 
• Interne en 2022 

 
• Présentation du SRP-IMG 
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• Le savais-tu ? 

 
• Annonces : thèses et emplois 

 
• Boîte à outils & FAQ 

 
• Newsletters 
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• Accueil néo-internes 

 

 
• Parrainage 

 
• Enquête enseignement 

 
 
Échecs et succès :  

§ Échecs :  
o Ne pas réussir à mettre le site à jour en permanence 
o Manquer de parrains / marraines 

§ Succès :  
o Seulement 40 néo internes non trouvés sur pratiquement 500 
o 1000 abonnés instagram 
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3. Bilan du pôle Informatique (Hugues)  
 
C’est un pôle qui aide avant tout les autres pôles à mener à bien leurs missions, à gérer les données, à 
automatiser des tâches répétitives (reçus fiscaux pour la trésorerie, tableau pour la veille des stages,…) 
 
Mise en place de différents plug-in d’aide à la gestion des activités du syndicat :   

• QR CODE adhérent 
• Permanences d’aide aux choix de stages 

 
Quelques projets en cours :  

• Cartographie des stages hospitaliers 
• Outil pour calculer le temps de trajet en utilisant les transports en commun vers différents lieux de 

stage 
 

4. Bilan du pôle Événementiel (Olivia, Marc) 
 
Accomplissements 

• WEIP : 289 participants vs  80 l’année dernière / Budget initial : 40 000e, final 43 000 (+/-) 
• Afterwork au Summer Act 
• Secret Santa au Noddi 
• Soirée post partiel No Limit au Zazou 
• Afterwork de printemps à la Felicita 
• Grand Gala des internes de Paris 

 
Nouvelle collaboration avec le  SIHP : TEAM GALA, TEAM WEIP 
à Conventions de partenariat sur ces évènements 
 
Les retours : 

- Au niveau participation : regains d’intérêt progressif après la période du COVID 
- Au niveau financier : afterworks corrects, budget du Gala un peu haut 

 
À ajuster :  

- Sur la communication : maintenir les événements sur Facebook, continuer la communication sur 
Instagram, commencer les vidéos type TikTok etc. 

- Sur l’aspect financier : budget précis, partenaires ponctuels non conventionnés avec le SRP-IMG 
- Sur la fréquence des événements : 1 événement/mois  

 
Nouvelles idées :  

§ Sous forme d’afterworks :  
o Cocktail octobre rose avec dons pour association et tarifs préférentiels  
o Pot Halloween 
o Interpromo 

§ Sous forme de soirée repas conviviale :  
o St Valentin o Repas de Thanskgiving 

 
è Gros événements avec SIHP à pérenniser : WEIP fin octobre, Gala à chaque rentrée 
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5. Bilan du pôle Formations et Partenariats (Marc) 

 
a. Formations 

 
• 44 soirées de formations de novembre 2021 à octobre 2022 

o Médicales : psy, diabète, gynéco, cardio 
o Sur l’internat : FST, prévoyance 
o Post internat : SOS médecin, installation, fiscalité 
o Variées : pansement 

 
Par qui ?  

• Chef / spécialiste trouvé par les internes (membres ou pas du bureau) 
• Les partenaires 

 
Où ? 

• Principalement dans le local prêté par Prescrire dans le 11ème arrondissement 
• D’autres locaux de partenaires possibles 
• Zoom : 24 formations sur 44 

 
b. Partenariats 
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§ Crédit Agricole : notre nouveau partenaire bancaire.  
§ Prescrire : réduction pour les internes / nous prêtent la salle pour les formations 
§ MACSF : nouveau partenaire, nous soutient beaucoup 
§ GPM : nous aide un peu, font des formations  
§ La Médicale : très motivés pour nous aider, font quelques formations 
§ URPS : s’investissent beaucoup pour accompagner les internes pour s’installer 
§ CROM : formations très intéressantes sur les volets juridiques de la pratique 
§ Initiatives Territoires : Sandrine Paris, aider les installations dans 91, 77 et 94 
§ Nour : cours de yoga  

 
Bilan global : 

• Assurances médicales :  3 partenaires 
• Banque : 1 partenariat exclusif avec le Crédit Agricole : propose des formations dont les internes 

sont très contents  
• CA IDF et MACSF : 2 nouveaux partenaires 
• Consolidation des partenariats avec La Médicale, Prescrire, URPS, GPM 
• Sollicitations nombreuses de structures pour être partenaires avec le SRP-IMG à décision de 

cibler nos partenaires sur ce qui est pertinent et éthique.  
 
 

6. Bilan du pôle Social et Logement (Antoine, Charles et Lucie) 
 
Le pôle était initialement axé sur le logement.  
Renommer pôle social et logement pour inclure des questions plus larges telles que la parentalité.  
 
Projets de l’année : 

• Colocations APHP : proposées à partir de mai 2022, 12 places, avec l’objectif d’une montée en 
puissance du dispositif  

• ARPAVIE : convention qui va être signée prochainement visant à mettre à disposition des 
internes des places dans des résidences séniors, avec des loyers avantageux  

è Collaboration avec SIHP importante sur ces deux dossiers 
• Enquête stages ambulatoires et accès à un logement : plus de 300 réponses, résultats en cours 

d’analyse.  
 
 

7. Bilan du Secrétariat (Cédric, Zain et Sylvain) 
 
Missions du secrétariat : 
 

• Rédaction des procès-verbaux de nos réunions mensuelles 
• Répondre aux diverses sollicitations des internes reçues par mail, en particulier concernant leurs 

droits et les démarches qui jalonnent notre internat 
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Sollicitations du secrétariat : 
  

• Problèmes en stage 
o Ambulatoire : horaires non respectés, problème d’ambiance 
o Hospitalier : non-respect du temps de travail, non-paiement des astreintes ou des gardes, 

manque de seniorisation  
 

• Internes en difficulté 
o Problèmes en stage, avec le DMG, la coordination ou personnels 
o Santé mentale 

 

• Invalidation : surtout en période de fin de stage et septembre 
 

• Questions diverses 
o Grossesse ++, congé mat, indemnités  
o Adhésion, caducée, partenariats 
o Indemnités BDI et transport 
o Congés, arrêt maladie 
o Disponibilité, Surnombre, InterCHU, FST, Droit au remord 
o Publicités 

 
Nouveaux éléments mis en place pour les futures équipes : 

• Recueil de réponses types concernant différentes sollicitations récurrentes (droits en lien avec la 
grossesse, droits sur le temps de travail, etc.) 

• Création d’un espace d’archivage dédié aux avis officiels et aux réponses institutionnelles 
importantes pour l’information et l’orientation des internes   

 
 

8. Bilan du pôle Veille des stages (Stacy et Sylvain) 
 
Principales missions du pôle veille des stages : 

§ Recueillir les retours des internes  
– Questionnaires “avis sur vos stages” avant le début de la préparation des commissions, 

transmis par le pôle communication 
– Relectures organisées des avis du site DES MG IDF 
– Retour des internes en difficulté en lien avec le stage 

§ Visites sur site des terrains de stage où il y a des difficultés 
§ Travail sur les répartitions de stages (hiver/été) avec les institutionnels (coordination IDF/ 

ARS) 
§ Participation aux différentes commissions  

– Commission de répartition = discussion sur les répartitions des postes dans les différents 
services pouvant accueillir des internes, en tenant compte de ce qui a eu lieu au cours des 
précédents semestres en termes d’affectation et des problèmes éventuels 

– Commission d’agrément = analyse des différents projets pédagogiques des services 
souhaitant accueillir des internes 

§ Permanences aide aux choix de stages 
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9. Bilan de la Première Vice-Présidence (Stacy) 

 
• Représentations et rencontre institutionnelles : 

o CME, comité des internes 
o Réunion avec CNOM 
o Rencontre Sandrine PARIS 
o Commissions de coordination régionale  
o Commissions interCHU, FST, CESP 
o Assemblée nationale  
o Etc… 

 
• Travail avec la présidente : appels des internes, présence aux CME, accompagnement des 

internes en difficulté, veille sur les différents pôles (notamment présence / aide aux différentes 
réunions) 

 
Il est important de souligner que nous sommes toujours amenés à vouloir faire plus et mieux, mais nous 
sommes aussi des internes, avec nos obligations facultaires, nos contraintes. Peut-être que certains 
internes n’ont pas forcément été parfaitement soulagés ou satisfaits de notre accompagnement, mais nous 
avons fait de notre mieux, en tant que bénévoles.  
 
 

10. Bilan de la Présidence (Alexandra)  
 
Missions poursuivies 

• Représentation reconnue et incontestée du SRP-IMG (ARS, APHP, coordination)  
• Coordination des pôles et de l’action du bureau avec Stacy : prise de nouvelles, veille à ce que 

chacun trouve sa place au sein du bureau. Nouveau bureau très efficace, extrêmement créatif. Le 
bureau de cette année a été véritablement formidable.  

• Défense des internes en difficulté (une quarantaine d’adhérents accompagnés cette année) avec 
un accompagnement personnalisé 

• Travail avec les partenaires 
• Grands évènements reconduits (JDMG, accueil T1) 

 
Nouveaux objectifs atteints 

• Naissante collaboration avec les CD, CPAM, CDOM et Mairie de Paris : à consolider ++ 
Le SRP-IMG est un syndicat avant tout et non une coorpo. Alexandra e eu à cœur de montrer que 
le SRP-IMG était une organisation de médecins en formation qui avaient des besoins importants.  

• Colloque des futurs généralistes franciliens : événement permettant aux internes de rencontrer 
de nombreux partenaires pour les aider à construire leur projet professionnel.  

• Réorganisation numérique du bureau et formation du bureau. 
• Lobbying 
• Image du SRP-IMG : médecins généralistes en formation 
• Création pôle qualité de vie ayant permis la mise en place de cours de yoga 
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• Pistes de logements pour les stages ambulatoires en grande couronne : on est la seule spécialité 
à avoir un tiers de notre internat en ambulatoire. Des pistes dans les Yvelines pour la mise à 
disposition de logements sont en cours.  

• Anticipation des transmissions avec le nouveau bureau. 
 
Objectifs non atteints 

• Collaboration saine avec la coordination. 
• Refonte du site DESMGIDF. 
• Écriture du livre blanc du SRP-IMG. 
• Asseoir l’influence du SRP-IMG dans la veille des stages ambulatoires. 
• Volet parentalité non exploité (pôle social) 

 
 

11. Présentation du nouveau bureau   
 
* Présidence : Cédric CARDOSO & Première Vice-Présidente : Alyssa GAILLET-LAGRANGE 
Les principaux axes du nouveau mandat seront : 

- Une poursuite consciencieuse du travail effectué au cours des dernières années : 
o Défendre en priorité les droits des internes et les accompagner 
o Prolonger et renforcer les partenariats établis (institutionnels, financiers, loisirs) 
o Continuer à offrir des formations diversifiées tout au long de l’année 
o Poursuivre le travail engagé sur les logements 
o Organiser des événements fédérateurs permettant de se retrouver  

- La cohésion du nouveau bureau 
- L’intensification de notre travail sur certains aspects dans lesquels il est nécessaire d’agir : 

o les stages ambulatoires où la vigilance doit être accrue au regard de la disparité des 
terrains, de l’absence de visibilité du syndicat sur ces terraines de stage (contrairement 
aux stages hospitaliers), de problématiques propres en termes d’accessibilité et de 
logement, ou de l’absence extrêmement fréquentes d’évaluation…   

o l’harmonisation des pratiques pédagogiques au sein des différents DMG d’Île-de-France 
compte tenu d’une hétérogénéité qui ne garantit ni une égalité de traitement des internes, 
ni une homogénéité en termes de compétences acquises.  

- La défense de nos droits et nos acquis, en particulier sur 3 thématiques d’actualité :  
o la 4ème année d’internat 
o le respect du temps de travail – avec une jurisprudence du Conseil d’État qui oblige les 

structures hospitalières à se doter d’un dispositif permettant un décompte horaire fiable 
o la remise en cause possible de la licence de remplacement 

- La mise en place de nouveaux projets : liste de MSU pour encadrer les thèses, … 
 

* Trésorerie : Hugues FAUCHEU 
- Proposition de flécher les dépenses essentielles du syndicat au regard des adhésions, pour assoir 

notre indépendance à l’égard des partenariats 
- Un tableau de répartition sera soumis à un vote, permettant une meilleure visibilité pour les pôles 

en termes de financement des activités 
 

* Secrétariat Général : Zain-Ul-Abdeen MIAN 
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* VP Veille des stages : Sylvain HOM   
 

* VP Social et Logement : Antoine ASSANTE  
 

* VP Communication : Lucie CALLIGER 
 

* VP Événements : Olivia YOUBICIER-SIMO 
 

* VP Partenariats et Formations : Pauline CHOLLEY 
 

* VP Qualité de vie : Nicolas VIRGINIE 
 
 

12. Votes 
 
Le bilan moral et financier est soumis à l’approbation de l’Assemblée Générale.  
 
La proposition de composition du nouveau bureau est également soumise au vote de l’Assemblée 
Générale.  
 
À l’unanimité des membres présents lors de cette Assemblée Générale, le bilan moral et financier est 
adopté, le nouveau bureau est élu et sa composition est approuvée.  
 
Le nouveau bureau prendra ses fonctions à l’issue du Conseil d’Administration de passation du dimanche 
16 octobre 2022.  
 
 
 

Procès-verbal rédigé par Cédric Cardoso, le 10/10/2022 
 


